Tunpom VY (6es sanaxa), Tunpom Y1 L CA3N

L 0.23m
KaHuctpa 11 (e kopobre 15 wm.) | D Ha naneTte 18 kopo6ok
0,07m ™ i

Bec HeTTO: 08K T Bec HeTTO: ~216 Kr

Bec 6pyTtT0: 0,97 Kr Bec bpyTT0: ~263 Kr
Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m
Kopobka: 0,35x 0,33 x 0,23 m

— A . 03m
Kanuctpa 5 1 (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu
Bec HeTTO: &4 Kr 5 Bec HeTTO: ~384 Kr

Bec 6pyTTO: 4,52 Kr ' s Bec 6pyTTO: ~434 Kr
Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m ' Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m . - 039m

TemnepaTypa TpaHcnopTMpoBKM Tunpom Y (6es sanaxa), Tunpom Y1 ot -20 °C no +35 °C.

DakTryeckure AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTes1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom Y1 £ CA3N

Kanuctpa 10 n Ha nanete 60 KaHUcTp
0,32 m
Bec HeTTO: 8 Kr Bec HeTTo: ~480 Kr
Bec 6pyTTO: 8,82 Kr Bec 6pyTTO: ~529 Kr
Pasmep: 0,21x0,21x 0,32 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 1,05 m
0,21m 0,2Tm

TemnepaTypa TpaHcnopTMpoBKM Tunpom Y (6es sanaxa), Tunpom Y1: ot -20 °C o +35 °C.

dakTryeckure AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dnTe/1IbHO OT/IN4YaTbCA.



